

我眼中的哥哥

市五十六中三(1)班 苏玉姝

我的哥哥苏志洋,是我们学校的学生。他瓜子脸,亮晶晶的黑发,被我们全家人称作“小帅哥”“小靓仔”。

我的哥哥有三大特点:追求外表美、爱玩手机、见钱如命。

他常说,注意自己的外表美就是注意自己的形象美,这是一名中学生应该懂得的最起码的常识。衣服不一定价格昂贵,但一定要整洁合身,朴素美观大方。因此,爸爸妈妈给他买衣服、买鞋,总是要征求他的意见。他很讲究头发的修饰,常说头发美是形象美的一个关键。认为头发要亮丽、时髦,不能乱糟糟的,不能让人看了觉得“邪门歪道”。每天上学前或者是外出,他总要把自己的头发整理、修饰一番。

我的哥哥喜欢用手机玩游戏。适当玩手机也有好处,能学习接受许多知识,但玩得时间太长,就会影响他的学习和休息,老师多次批评他,爸爸妈妈也多次说他。他知道错了,就改正了错误。

哥哥有个存钱罐,喜欢存钱,“见钱如命”。他常说,自己有钱天地宽。我曾经几次向他要钱、借钱,他都不给,气得我哭了。

我的哥哥讲究帅气,讲究外表美,值得我学习;他能够及时地改正自己的错误,少玩手机,值得我学习;他爱存钱,值得我学习,但是他视钱如命,不重视亲情、友情,我不喜欢!

这就是我眼中的哥哥!

(指导教师:郭亚锋 梁正初)

雨声

东环路小学四(2)班 韩静静

最近整天淅淅沥沥地下雨,朦朦胧胧,像一层轻纱,把大地都笼罩起来了,雨声,是那么轻柔。

清晨过后,雨渐渐大了,“沙沙沙沙”像一位少女在织布,梭子来回穿梭,那声音,特别清脆好听。

中午放学,雨小了,但偶尔还能听到两声,多像一只小鸟在歌唱。晚上,雨又大了起来,“沙沙沙沙”地响个不停,这时的雨声,多像一只鸽子拍打着翅膀飞呀。

早晚的雨各有特点,四季的雨也各有不同。

春天,大地恢复了原样。下雨了,春天的雨,细如牛毛,那细细的声音,好像妈妈温柔的催眠曲。这时,我们的“黑衣侠客”——燕子从南方飞回来了,春雨搭载在它的身上,仿佛告诉人们春天已临近。

夏伯伯送走了春姑娘,此时,乌云密布,雷声轰响,豆大的雨点打在池塘里,池塘像发出了抽泣声,青蛙此刻也叫个不停,仿佛在说:“真是太爽了,大雨给我洗澡呢!”

秋雨绵绵,秋天的雨仿佛也惊动了亲爱的夏伯伯,终于将他老人家赶走了,秋天的雨滴滴答答地滴落在葡萄架上,葡萄笑了,穿上了紫色的衣裳……

冬雨中往往会夹杂着一片雪花,寒冷萧瑟。但是没有冬雨的滋润,哪有腊梅的娇艳呢!

美丽的莲花温泉

五条路小学五(2)班 张艺蕊

我去过八里沟、去过万仙山、去过云台山……但印象最深的却是莲花温泉。

到了莲花温泉,我拉着妈妈、爸爸和妹妹去购票处急忙买了票,换了衣服,我急急忙忙拉着爸爸,妹妹则拉着妈妈,我们一起奔向让我们神往已久的莲花温泉。

我们首先来到了“彩虹温泉”区,这里风光无限,绿树成荫,鸟儿叽叽喳喳,欢叫不已。那些花瓣疏疏朗朗地漂在水池里,人们说说笑笑,嬉闹玩耍。我兴高采烈地来到了“薰衣草池”,那水紫的像成熟的葡萄,在白花花的阳光下显得更

加油亮。在“彩虹温泉”里沐浴的人们,个个面带灿烂的笑容。那里的“花瓣池”也不甘落后:有玫瑰池,有百合花池,还有带香味的菊花池。真是千奇百怪,无奇不有。

下午,我们来到了著名的“水上乐园”——山水池。水清澈见底,走进水池,水才到我的脖子靠下一点儿。妹妹个子小,水到她脖子上。我们扑打着水,溅起一粒粒水花,我们的欢笑声传遍整个水池。这真是一个美丽的地方。

晚上,我们回去了,虽然只有短短的一天时间,却让我久久难以忘怀。

(指导教师:王晓冠)



我的好朋友

豫基实验小学四(1)班 陈怡娟

我的好朋友是一个女孩,名字叫范怡凯。她是一个漂亮的女孩儿,非常有个性。

我们是最好的朋友,经常一起出去玩。这不,我们作业做完了,便手拉手一溜烟儿地跑向花园。

正玩得起劲时,我们突然看见一位老奶奶正向我们招手,我们便走了过去,得知原来是老奶奶在花园散步时不小心把钥匙弄丢了,听老奶奶说完后我们就帮忙开始找了,草地很脏,范怡凯似乎没

有察觉到,依然认真地寻找。过了好一会儿,她终于找到了,把钥匙还给了老奶奶。

这时老奶奶拿出5元钱,要给范怡凯,我伸手就要接过来,可她摇摇头拉着我就跑了回去,我当时觉得惭愧极了。

我的好朋友就是这样一个小女孩儿,她助人为乐的品质让我非常敬佩,我想做一个像她那样的人!

(指导教师:崔鹏超)

8		2	5		3			
7	1	9	4	8	6		2	
3						8		
			2	6		9	5	
			3				8	
	3			7	9			4
9	7							2
6				3				1
	2					4	7	

数独游戏规则:在每个小格子里面填写1~9中的数字,使得每个数字在“九宫阵”的每行、每列、每个宫格中均只出现一次。

参与方式:填写答案后发送至平顶山日报社读者俱乐部邮箱(1419123124@qq.com),填写答案正确的前20名小记者可获得由乐高活动中心机器人高手俱乐部提供的精美奖品一份。回复时需提供姓名、学校、联系方式。获奖名单将在下期公布,获奖的小记者可凭小记者证到中兴路广厦商务中心12楼领取奖品。

难忘的火灾

五条路小学五(2)班 冯逸辰

火,拥有着美丽的颜色,但同时也令人恐惧。但是在火灾面前,妈妈却毫不畏惧。

一天早上,醒来发现我家的门、楼道的墙黑黑的,空气中弥漫着淡淡的焦味儿。见此情景我吓了一跳。询问邻居和妈妈,我才了解到昨晚发生的事。

昨夜,一层的电闸跳闸,蹭出了火花。不一会儿,火就烧起来了,浓烟滚滚。消防车来了,消防员挨家挨户地敲门,疏散人员。这时,妈妈也醒了,当她发现外面着火,第一反应就是把熟睡中的我叫醒。可由于我刚上完舞蹈课,很累,因此睡得很沉。妈妈怎么叫、怎么推,就是弄不醒我。妈妈想抱着我跑,可是我太重了,已经远远超出了妈妈的承受能力。于是,妈妈横下一条心,自己也不跑了,就这样陪着我。妈妈浸湿了两条毛巾,掩住了我和她自己的口鼻。妈妈就这样抱着我等待救援。万幸的是,消防人员在关键时刻把这场大火扑灭了,我和妈妈得救了!

妈妈淡淡地叙述着昨夜的事,好像根本没把昨夜的火灾当回事。可在旁边听着的我已经受不了了,泪水一下子模糊了我的视线。

刹那间,一股暖暖的感觉在我心田淙淙流动。是什么力量让妈妈在熊熊大火前毫不退缩?我想这也许就是母爱。有句话说,血浓于水,这真是不假。母爱的力量是伟大的,它使妈妈在火前临危不惧。母爱是一种力量、一种信念、一种责任。“世上只有妈妈好”,当你受伤、面临危险时,妈妈都会张开怀抱,给你力量、给你温暖。

患难见真情,平时絮叨的妈妈会在烈火前毫不恐惧,这也许就是源于那浓浓的爱子之情吧!

(指导教师:王晓冠)

我喜欢的小动物

五条路小学五(2)班 董志钰

我最喜欢的小动物是小鸟,尤其是我家的鸚鵡。

我们家的鸚鵡吃得胖胖的,它们的腹部是绿色的,头和翅膀都是黄色的。它们的眼睛小小的、黑黑的,尾巴长长的,小爪子上有三根小指头,轻轻一跳,就抓在铁丝上了,有时候倒在空中,活像一个孙悟空。

它们喝水的时候很好玩!

你看,小鸚鵡喝一点水仰一下头,像小鸡一样,我问妈妈:“妈妈,为什么鸚鵡和小鸡都是喝一点水都仰一下头?”妈妈说:“因为它们的嘴都是坚硬的,不仰头的话,水就会流出来。”

有一次,我在写作业的时候,那两只小鸟飞了出来,在屋子里转了几圈后又飞了回来,你知道它们是怎么出来的吗?一只鸟把门弄高,另一只鸟把头伸出来,就飞出来了。它们真聪明呀!

(指导教师:王晓冠)